3awuTa 6amnepa

ApTukyn: R.5704.007 3awwuTa nepegHero 6amnepa d76xd57

Ky3os: Bce // KpoHWWTEiH npasbiii
Nloa Bbinycka: 2010 laiika M8

Waii6a 8 ~
LLlaii6a 8 np.

0O6bem aBurarens: Bce
Tun KNN: Bce

DBONT MBX30 .cinvivsinesvminmsesnmunmisnis 4 WT.

1 bont M12x1,25x30
2.BOAT MI12%81 25080 couarsuinsnannnn 2 Wt _— Wai6a 12 np.

R TTEY [T T 8 LT lianba 12

4. a8 d 12...cussmenponsivevssnnamn 2 Wr.

5.Wainba npyXuHHas 8...........eeue 4 WT.

6.lllanba npyxuHHasa 12............... 2 Wr. \\ " KpOHLWTENH NeBblii

7l BUKA Bissivsinsisnviniomoemansvns 4 . \

8.KpOHWTENH MPaBbIM...vvurenenrnnnn. 1 Wr. \ BonT M8x30

9. KPOHIITENH NEBBIA..urerernnnenennns 1 WT. LWaitba 8

10.3awumTa 6bamMnepa.........ccevivnnnn 1 WT.

1. OTkpyTnTb NO 0AHOMY 60ATY C NE€BOr0 M NPaBOro YCUAUTENS JIOHXEPOHOB B nepegHen yactu asTtomobuna (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENWHbl Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAaX Npu NOMoLUM
wTaTtHoro 6onta M10 u 6onta M12x1,25x30 (puc. 1, puc. 2).
3. YCTaHOBUTDb 3alnTy 6amMnepa Ha KpOHWTEeWHbl npu noMmowm 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynmpoBaTb NONMOXEHNE
3awmnTbl 6amnepa.
4. 3aTsAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHnsa. He ncnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTPYMeEHT. (M10-50HM, M8-30HM).



Toyota LC Prado



	R.5704.007_21_NL
	R.5704.007_22_NL

